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Las previsiones sobre la evolución de las
ventas para el año 2001 en Cantabria son

algo menos optimistas que las del resto de
España y en sentido contrario, ligeramente

más favorables que las del conjunto de
empresas europeas. Este año las

expectativas de crecimiento se moderan, 
lo que apunta desde el interior de nuestras

empresas hacia lo que hoy constituye la
previsión general de un menor crecimiento

económico a corto plazo.

En lo referente a las ventas interiores
esperadas para el año 2001 por las

empresas de la región, la mitad espera que
aumenten y un 45% que se mantengan

similares al año 2000, tan sólo un pequeño
porcentaje residual del 5% cree que se

producirá una reducción. Al igual que en 
los resultados obtenidos sobre la cifra total

de negocios, las expectativas son en
nuestra región algo más moderadas que 

en el resto de España y también ligeramente
mejores que en el conjunto de regiones 

de la Unión Europea.

Estos resultados provienen de la respuesta de empresarios a un cuestionario que enviaron las Cámaras
de Comercio e Industria europeas a finales del pasado año. En Cantabria se recogieron 200 respuestas
de empresas que dan empleo a 11.021 trabajadores (11,7% del total de asalariados).

CANTABRIA
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Dos situaciones contrapuestas se presentan 
en el capítulo de exportaciones de las empresas
de Cantabria. Por un lado, se han alcanzado
unos resultados claramente más favorables que
en el resto del país y de la Unión Europea
durante el año 2000 y por el contrario, las
industrias cántabras, principales exportadoras
de la región, son menos optimistas que las 
de su entorno nacional y europeo en lo que 
se refiere a sus expectativas para el año 2001.

En cuanto al empleo, el mantenimiento de 
las plantillas en el año 2001 es la contestación
mayoritaria de las empresas cántabras, ya que
alcanza un 78% del total de las respuestas,
expectativa muy superior a su homóloga en 
el resto del país y la Unión Europea. 
Por el contrario en Cantabria es menor que en 
el resto, el porcentaje de empresas que espera
aumentar el número de empleados durante 
este año.

En el año 2001 un 40% de las empresas
cántabras espera aumentar sus inversiones
respecto al año anterior. El 16% no llegará al nivel
alcanzado en el año 2000 y el 44% mantendrá
una dinámica inversora similar. Al igual que ocurrió
en los resultados del año 2000, las previsiones de
inversión para el año 2001 son ligeramente
menos favorables en Cantabria que en España y
superiores en nuestra región al conjunto de la
Unión Europea.

El 35% de las empresas de Cantabria espera
que la situación general en la que se
desenvolverá su actividad durante el año 2001
sea mejor. Este porcentaje es similar al obtenido
como promedio de las regiones españolas 
y ligeramente menor que en el conjunto de la
Unión Europea. Un 54% de empresas de la
región - el mayor resultado comparativamente -,
espera que la situación permanezca similar, tan
favorable como fue en el año 2000, y finalmente,
tan sólo el 11% restante cree que empeorarán
los factores del entorno que afectan a su
confianza empresarial.


